

進度	【二〇二三年冬季訓練】第四篇 基督作美地-那地有川,有泉,有源,從谷中和山上流出水來	
鳥瞰	神應許亞伯拉罕物質的福乃是美地, 作基督的豫表; 基督實化為包羅萬有賜生命的靈。這靈作基督的實化就是美地, 作神供應源頭給我們享受; 川、泉、源表徵基督是湧流的靈; 谷和山表徵各種環境, 我們可在其中經歷祂作湧流的靈。谷是十架基督死的經歷, 山是基督復活的經歷; 基督作瓦器的寶貝, 有能力過十架生活: 死在我們身上發動, 生命卻在你們身上發動; 當在主死殺死下, 祂復活生命就分賜到人裏。我們需要建立從救恩之泉取水的習慣, 藉著在主裏並同著主說話, 而從救恩之泉歡然取水; 父是源, 子是泉, 靈是河, 湧入我們裏面, 湧流成新耶路撒冷。	
星期	要點、負擔	真理、啟示
週一	1 請闡釋在福音裏, 我們接受那最大的福? 2 請解述加三 14 的話?	1 在福音裏, 我們不僅接受赦罪、洗淨和潔淨的福, 更接受那最大的福, 就是三一神, 父、子、靈, 成為經過過程, 包羅萬有賜生命的靈, 極其主觀的住在我們裏面作我們的享受。我們能享受這包羅萬有者作我們每天的分, 這是何等的福! 2 加三 14 指明, 那靈就是神為著萬國所應許亞伯拉罕的福, 也是信徒藉著相信基督所接受的。神給亞伯拉罕應許的中心點, 乃是要承受那地。照加三基督就是這後裔, 這惟一的後裔。不僅如此, 就如指出, 美地是包羅萬有之基督的完滿豫表。
晨禱經節: 為叫亞伯拉罕的福...使我們藉著信, 可以接受所應許的『那靈』。(加三 14)		
週二	1 請陳明迦南美地, 是包羅萬有基督的豫表? 2 請解說啟二二 1 生命水的河?	1 迦南美地, 是包羅萬有的基督完滿、完整、終結的豫表; 基督乃是三一神的具體化身, 實化為包羅萬有賜生命的靈, 作神子民分得的產業, 成為他們的享受。申八 7~9 中美地的豐富, 豫表基督豐富的不同方面, 在祂的靈裏作信徒全備供應。 2 那坐在寶座上救贖的神, 將祂自己分賜到所有蒙祂救贖的人裏面, 是藉著從寶座流出來的河, 這河稱為『生命水的河』。這河就如創二 10~14, 詩四六篇 4, 結四七章 5~9 的河所豫表的, 是表徵在其流中生命的豐盛。
晨禱經節: ...神領你進入美地, 那地有川, 有泉, 有源, 從谷中和山上『流出水』來; (申八 7)		
週三	1 請闡述有一種苦難, 能使我们得更新? 2 請解釋林後四 10~11 的話, 及其應用?	1 在我們的經歷中, 有一種為著耶穌、為著基督的身體、並為著新約的職事, 所臨到我們的苦難、逼迫或對付。這不是指人類在舊造中所受苦難; 也不是因罪過所受管教。耶穌的治死, 毀壞我們外面的人, 使我們裏面的人有機會發展並更新。 2 在林後四章十至十一節, 耶穌的名稱, 含示使徒所過的生活, 和主耶穌在地上所過的一樣。這是在十字架的殺死之下, 使復活生命顯明的生活。這樣的生活, 使主自己與祂的職事是一, 祂的生活就是祂的職事。
晨禱經節: 體上常帶著耶穌的『治死』, 使耶穌的生命也顯明在我們的身體上。(林後四 10)		
週四	1 請陳述神經綸的心意? 2 請解述林前十 3~4, 用舊約豫表說到喫、喝?	1 神在祂經綸裏的心意, 是要作活水的泉源, 源頭, 以滿足祂的選民, 作他們的享受。這享受的目標, 是要產生召會, 作神的擴增, 神的擴大, 好成為神的豐滿, 使祂得著彰顯。這是神在祂經綸裏的心願, 喜悅。這思想的完滿發展是在新約裏。 2 保羅用舊約的豫表, 不僅說到喝, 也說到喫。『都喫了一樣的靈食, 也都喝了一樣的靈水; 靈食指嗎哪, 豫表基督作我們每日生命的供應; 靈水指流自裂開磐石的活水, 豫表那流自釘死十架而復活之基督的靈, 作我們包羅萬有的水。
晨禱經節: ...喝了一樣的『靈水』; 所喝的是出於隨行的靈磐石, 那磐石就是基督。(林前十 4)		
週五	1 請說明賽十二的源與泉, 有何不同? 2 請交通約七 38 的話, 有何深意?	1 源是源頭, 泉是源頭的流出, 河(川)是流。約但河的源頭是在黑門山。『泉』的動詞意思是泉湧。出十五說到以色列人在曠野的路上到了以琳。在以琳那裏有十二股水泉。救恩之泉含示救恩乃是源頭。救恩之泉的源頭是源, 而那源就是救恩。 2 從救恩之源湧出水泉來。這救恩乃是主耶和華。在約七 38 主說, 從我們的腹中要流出活水的江河來。不只是一道河, 乃是許多江河從我們裏面流出來。這裏的江河是多數的, 卻是指一位靈。...啟示錄說到的七靈。神的一靈已經加強了七倍。
晨禱經節: 所以你們必從『救恩之泉』歡然取水, (賽十二 3)		
週六	1 請解明耶十七 7~8 的話, 如何經歷? 2 請見證無論光景如何, 我們都可照著本相來主前?	1 按照神的經綸, 信靠神的人像樹栽於水旁; 這表徵神乃是活水的泉源。樹長在河邊, 藉著吸取水的一切豐富到它裏面而生長。這是神分賜的一幅圖畫。我們這些樹要接受神聖的分賜, 就必須吸取神這水。吸取神作活水, 由祂元素和素質構成。 2 我們到神面前, 就要把裏面的光景都擺出來, 告訴神。總之, 無論我們裏面有甚麼光景, 就把那種光景帶到神面前。詩歌說, 照我本相, 意思是照著我們原本的樣子來到神面前, 都不必改, 不必動。即使軟弱、難過、沒有話說, 也可以到神面前。
晨禱經節: 他必像樹『栽於水旁』, 沿河邊扎根, 炎熱來到並不懼怕, 葉子仍必青翠... (耶十七 8)		
總結	你若能在困難和試煉時經歷基督, 從你裏面不知道要流出多少東西到別人身上! 這是在平安之時或快樂之中所作不到的。乃是在憂愁的日子, 疾病的日子, 困難的日子, 藉著在這樣的時候經歷基督, 你纔有活的水流去滋潤別人。每一個死亡的處境能帶出更大清涼的水流來。不只有山, 並且有谷; 不只有谷, 並且有山。我們需要多有主死的經歷, 也多有主復活的經歷, 然後我們纔能滿有源, 泉, 和流。當神在基督裏作為那靈流進我們裏面, 祂也帶同我們湧流; 祂要將我們湧入新耶路撒冷, 而成為新耶路撒冷, 這要作為湧流之三一神的目的地。	